

PROVINCIA DI BIELLA

COMUNE DI SALA BIELLESE

VIA UMBERTO I°, n. 2 C.A.P. 13884 TEL 015 2551118 FAX 0152551198 rag.sala@ptb.provincia.biella.it C.F. 81003810025 P.I. 00379180029

Decreto n. 2 del 11.04.2017

OGGETTO:Liquidazione indennità di risultato a Basana Adele quale Responsabile di servizio per il periodo 01/01/2016 – 31/12/2016

IL VICE SINDACO

Visto l'art. 50 comma 10 del d. lgs. 267/00, ai sensi del quale è di competenza del Sindaco la nomina dei Responsabili degli uffici e dei servizi, nonché l'attribuzione e definizione degli incarichi dirigenziali;

Visto il vigente Regolamento comunale sull'ordinamento degli uffici e dei servizi;

Riscontrato che con proprio Decreto del 09/06/2009 si nominava, la dipendente Basana Adele quale Responsabile demografici, elettorali, Leva ed amministrativi;

Vista la scheda di valutazione sottoscritta dal Segretario Comunale per l'assegnazione dell'indennità di risultato alla responsabile del Servizio prima citato sig.ra Basana Adele;

Visto che:

- con deliberazione G.C. n. 20 del 11.04.2017 è stata approvata la relazione sulla performance 2016;
- tale relazione è stata pubblicata sul sito ufficiale del Comune nell'apposita sezione trasparenza;
- in data 11.04.2017 è stato pubblicato sul sito ufficiale del Comune nell'apposita sezione trasparenza il documento di attestazione sull'assolvimento degli obblighi relativi alla trasparenza e all'integrità;

Considerato che in base al punteggio conseguito (100) da Basana Adele l'indennità di posizione può essere quantificata nella misura del 25%;

Rilevata pertanto la necessità di erogare l'indennità di risultato ai sensi del citato Decreto:

DECRETA

- di liquidare l'indennità di risultato a Basana Adele, responsabile di servizio per il periodo dall'01/01/2016 - 31/12/2016 - secondo l'allegata scheda - parte integrante e sostanziale del presente Decreto;
- di corrispondere l'importo complessivo di € 2.000,00 (ovvero 25% di € 8.000,00) quale retribuzione di risultato per il periodo 01/01/2016 - 31/12/2016;
- di trasmettere copia del presente atto all'ufficio finanziario per i relativi adempimenti;
- che il presente decreto è dichiarato immediatamente efficace ed esecutivo;
- di pubblicare il presente decreto all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni.

Sala Biellese, 11.04.2017

IL VIÇE SINDACO